

男子自制鞋拔子遭遇“电锯惊魂”

电锯片崩飞 前胸被割12厘米口子

医生手术五小时保住命

生活报讯(董宇翔记者霍营)生活中,很多人都喜欢做点手工制作,但是三天前,年轻的范先生在家自制鞋拔子时,没想到遭遇了“重创”,破碎的电锯片竟将他的前胸割开一条长达12厘米的深伤口,还将锁骨崩成粉碎性骨折。医生经过五个小时的手术才成功保住了患者的性命。

范先生平常动手能力较强,“五一”当天在家没啥事,他琢磨想给自己做个木质的鞋拔子,于是把家里一个老旧且

满是铁锈的圆盘电锯找了出来,又找到一块木头开始制作起来。谁知在锯木头的过程中,电锯突然碰到了一个坚硬物体,锯片瞬间被崩碎,飞溅的碎片崩到了他的身上,从右肩到前胸割开一条长达12厘米的深伤口,范先生当时血流如注,家人见状立即将其送到了黑龙江省医院。经急诊入院并初步处理伤口后,胸外科李玉峰副主任在最短的时间内为患者做了全面检查,胸部CT和锁骨三维CT显示为锁骨粉碎性骨折,同时考虑有

周围血管和神经受到损伤,必须立即手术。

术中医生发现,电锯碎片将患者的一段2厘米长锁骨击碎,小的骨折片达七八片,碎片还将其锁骨下的静脉割断,臂丛神经也有损伤。李玉峰副主任为患者进行了局部清创,将其体内残留的电锯碎片全部找到并取出,血管外科王青山医生将患者断裂的静脉进行了重新吻合,骨外二科刘喜庆医生则对粉碎的锁骨进行了重建。由于范某的这段锁骨粉

碎得过于彻底,刘喜庆医生将一根粗钢针穿到了两旁主要的骨头上,搭起了一个架子,然后将小碎片一个一个拼了回去,并用钢丝予以捆绑,最大限度地将锁骨和软组织保留住。同时刘喜庆医生还对范某的臂丛神经成功进行了修复。手术在各位专家的接力下,历时5个小时,最终成功完成。

据李玉峰副主任介绍,不幸中的万幸,电锯碎片没有触及到范先生的锁骨下动脉,否则后果会更加不堪设想。



哈市王岗镇

巨大垃圾山“吞没”果园 村民蹲守一月堵住垃圾车

司机弃车逃跑 有关部门正全力追查



3日上午,记者来到位于南岗区王岗镇房身村工业街22号路段看到,一条通往果园近200米长的道路两旁被垃圾堆得像个小山,路的尽头已很难看出果园的模样。这些垃圾占地面积数百平方米,高出地面5米多,边缘就是大片已开花的果树,很多树木被埋,空气中弥漫着一股刺鼻的异味。一辆带有“环卫”字样的红色大翻斗车停在垃圾山上,该车满载一车垃圾,车内空无一人。

现场,村民李先生介绍了事情经过,这片果园里有他家的果树4000多棵,一个月前他回家准备修整果树时才发现果园成了垃圾场。他在附近几乎蹲守了近一个月,终于在3日凌晨看到这辆满载垃圾的车驶向果园。他立即开着小轿车追了过去,在这辆车开

进果园准备倾倒时,李先生将其堵在路口并报了警,因为后面是个大坡,两边都是垃圾山,该车司机见跑不了竟弃车逃跑。

据王岗镇派出所民警讲,警方已

联系到王岗镇政府城管办,渣土办负

责人与城管办执法人员一起来到事发

现场,经确认,该车辆不是城管环卫部门的车辆,渣土办负责人表示,该垃圾山的规模和数量较大,不是一两天形成的。下午,王岗镇政府城管办对这辆偷卸垃圾残土的车辆进行暂扣处理,执法人员将继续寻找车主,并对果园垃圾山的情况进行进一步调查。

尿频尿急没在意 排尿困难才就医

专家:夜尿次数增多要警惕前列腺增生

生活报讯(记者霍营)如今前列腺增生已成为老年人的常见病,但该病早期症状不是十分明显。哈市的孙大爷之前就出现过尿频、尿急的症状,但他一直没当回事,直到排尿困难了才去医院就诊。黑龙江远东心脑血管医院的专家及时为孙大爷施行了动脉栓塞介入术,帮他解除了病痛。

据刘和平主任介绍,前列腺增生的症状主要是尿频、尿急、夜尿增多及急迫性尿失禁,尤其夜尿次数增多更有临床意义。“一般来说,夜尿次数的多少往往与前列腺增生的严重程度平行。原来不起夜的老人出现夜间1至2次的排尿,常常反映早期梗阻的来临,而从每夜2次发展至每夜4至5次甚至更多,说明了病加重。”他提醒老年人,一旦出现夜尿次数增多,一定要提高警惕及时就诊。

对此,记者咨询了香坊区人民法

院刑事审判庭庭长刘鲁滨,其表示,要根据具体情况而定,目前在具体审判过程中,还未有相关案例出现。本案中,杨女士并非车主,且存在劝说、阻止酒驾行为的情节,故不构成主观故意犯罪要素,不需要承担刑事责任。

据杨女士介绍,前几日,她与几个朋友在香坊区某酒店聚会,散场后,喝过酒的朋友提出开车送她和另一位女士回家,两人劝说无果,也不好回绝,想着路途也不远,就侥幸乘坐朋友的车回家。没想到路上遇到交警,查出朋友醉驾,将面临刑事处罚。杨女士从网上得知,司机酒后驾车,坐副驾驶的人也要一同承担刑事责任。

对此,记者咨询了香坊区人民法

没劝住朋友醉驾 坐副驾担刑责吗?

法官告诉你真相

生活报讯(记者孙海颖)“明知朋友醉驾没有劝阻成功,坐副驾驶位也要承担刑事责任吗?”近日,哈市杨女士向生活报热线询问了这一广大市民颇为关心的问题。

据杨女士介绍,前几日,她与几个朋友在香坊区某酒店聚会,散场后,喝过酒的朋友提出开车送她和另一位女士回家,两人劝说无果,也不好回绝,想着路途也不远,就侥幸乘坐朋友的车回家。没想到路上遇到交警,查出朋友醉驾,将面临刑事处罚。杨女士从网上得知,司机酒后驾车,坐副驾驶的人也要一同承担刑事责任。

对此,记者咨询了香坊区人民法

院刑事审判庭庭长刘鲁滨,其表示,要根据具体情况而定,目前在具体审判过程中,还未有相关案例出现。本案中,杨女士并非车主,且存在劝说、阻止酒驾行为的情节,故不构成主观故意犯罪要素,不需要承担刑事责任。

据杨女士介绍,前几日,她与几个朋友在香坊区某酒店聚会,散场后,喝过酒的朋友提出开车送她和另一位女士回家,两人劝说无果,也不好回绝,想着路途也不远,就侥幸乘坐朋友的车回家。没想到路上遇到交警,查出朋友醉驾,将面临刑事处罚。杨女士从网上得知,司机酒后驾车,坐副驾驶的人也要一同承担刑事责任。

对此,记者咨询了香坊区人民法



元居家养老
自理老人
2000元吃住玩奢

自理半自理卧床老人
老年大学兴趣班全免费
民宿酒店 标间、套间
400余张床位,2500平方米娱乐空间
多功能演艺厅电视、WIFI、冰箱
淋浴,24小时热水、呼叫器、护理员
24小时服务、酒店式装修、亲情化服务。
距哈西站500米民宿酒店
哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111
乘坐57、58、82路区间车直达

高端养老
找润福

医养结合
哈松北区中源大道与江都街交汇处
乘车:47路润福站下车
咨询 88303333
电话 88305555

广通达老年公寓

环境好,电梯,24小时热水,独立
卫浴,有线电视,宾馆式双人间,三人间,
营养配餐床位800元起,招
能 半自理,自理老人,老人公寓
南岗区 汉阳街 39号
15776272608

群力幸福老年公寓

专业护理型、半护理型,不能自理的痴呆老人,
价格优惠。地址:注安花园12号楼一单元101
13796828836

德福老年公寓

招自理、半自理、全护理老人
道里区 阳光路 101号
18245135998,82698871

夕阳情休养所

招自理,卧床老人,(哈东)绿荫小区53栋
138045126123

如意老年公寓

招自理、不自理、半自理老人,环境好,
营养配餐,有专业护理人员,适合老人
15245137015

慈善老年公寓

价位适中,适合老人,三人间
复式房,低收入者减免费用
13163673190

回收求购

高价 回收锅炉
电线、电缆、废旧设备、办公设备、各种
钢材、废品、旧家电、旧家具、旧电器、旧
13796626862

16岁男孩结肠内长了上万个息肉

医生:属家族性结肠多发息肉 需及时治疗

生活报讯(董宇翔记者霍营)肠息肉是一种很常见的消化道疾病,但是近一米长的结肠内长了数万个息肉您听说过吗?近日,省医院就接诊了一名16岁的家族性结肠多发息肉患者,医生经过8小时的手术,腹腔镜和内镜“双管齐下”,为其切除了全部息肉。

今年16岁的小陆最近出现腹痛、腹泻、便血等症状,由于他的父亲就是因为家族性结肠癌离世的。刘颖副主任仔细检查发现,小陆的结肠内竟然长满了数以万计,大小不等的息肉。

透了医者的手术服。

据刘颖副主任介绍,家族性结肠息肉病,是一种常染色体显性遗传性疾病。从临幊上看,家族性结肠息肉病全结肠与直肠均可有多发性腺瘤,多数腺瘤有蒂,乳头状较少见,息肉数从100左右到数千数万个不等,自黄豆大小至直径数厘米,常密集排列,有时成串。患者多在15岁前后出现息肉,初起时息肉为数不多,随着年龄增长而增多,可出现腹部不适、腹痛、大便带血或带黏液、大便次数增多等症状。家族性腺瘤性息肉病如不及时治疗,终将发生癌变,因此建议这样的患者及早治疗。



女婴高烧5天不退 手脚发硬舌头像草莓

医生:是川崎病 与感冒相似应警惕



生活报讯(记者霍营)孩子高烧持续5天不退,白眼仁发红,舌头伸出来像草莓,手脚发硬,淋巴肿大,扁桃体肿大,竟是患上了川崎病。医生提醒,最近天气忽冷忽热,不少孩子患上了感冒,而川崎病与感冒症状相似,十分容易混淆。

女婴妞妞20个月大,前几天突然发起高烧,一度39℃多,妈妈以为是感冒,给妞妞吃了退烧药,但很快又烧了上来,后来妞妞白眼仁、上下眼皮、嘴巴和舌头都发红。妈妈赶紧带她来到省医院儿科就诊,接诊的儿科副主任赵浦医生为妞妞做了详细的检查,认为妞妞并不是感冒,很可能是患上了川崎病。被收住院后,妞妞一些川崎病的典型症状陆续显现出来,白细胞高,淋巴结、扁

桃体开始肿大,手脚也变得又硬又肿,舌头也逐渐像“草莓舌”。明确诊断后,通过丙种球蛋白等药物的对症治疗,妞妞的烧终于退了,其他症状也得到了缓解,目前已痊愈出院。

据赵浦副主任介绍,川崎病又称皮

肤黏膜淋巴结综合征,一年四季都有发

生,春天相对较多,她们科每年都会接

诊10个这样的患儿。川崎病首发症

是发烧,身上伴有红点,如果发现及时

治疗得当,大部分患儿可恢复,但川崎

病症状类似普通感冒,极易被忽视,如

果家长不引起注意,或错误治疗,少数

可产生心血管并发症,可导致主动脉

瘤、冠状动脉扩张等,严重时有生命危

险。被收住院后,妞妞一些川崎病的典型症

状陆续显现出来,白细胞高,淋巴结、扁

桃体开始肿大,手脚也变得又硬又肿,

舌头也逐渐像“草莓舌”。明确诊断后,

通过丙种球蛋白等药物的对症治疗,

妞妞的烧终于退了,其他症状也得到了缓

解,目前已痊愈出院。

据赵浦副主任介绍,川崎病又称皮

肤黏膜淋巴结综合征,一年四季都有发

生,春天相对较多,她们科每年都会接

诊10个这样的患儿。川崎病首发症

是发烧,身上伴有红点,如果发现及时

治疗得当,大部分患儿可恢复,但川崎

病症状类似普通感冒,极易被忽视,如

果家长不引起注意,或错误治疗,少数

可产生心血管并发症,可导致主动脉

瘤、冠状动脉扩张等,严重时有生命危

险。被收住院后,妞妞一些川崎病的典型症

状陆续显现出来,白细胞高,淋巴结、扁

老人边喝大枣粥边说话

枣核卡嗓子眼 医生手术取出

生活报讯(董宇翔记者霍营)3厘米长,两头带尖的枣核死死卡在嗓子眼。近日,误吞枣核的黄奶奶在省医院医生的帮助下,行急诊手术才将这枚枣核取了出来。

据主治大夫省医院耳鼻喉科副主任医师赵金花医生介绍,黄奶奶前一天晚上吃饭时,喝了一碗大枣粥,边喝边和家人聊天,一不留神将一颗枣核咽了下去。

由于枣核卡的非常死,需要全麻进行一个小手术将其取出,而黄奶奶当天晚上吃了晚饭,不符合全麻标准,无奈

之下,黄奶奶只好等到第二天再进行手术。第二天一早,耳鼻喉科主任高志光和赵金花医生,一起为黄奶奶进行了全麻下喉食道异物取出术。手术历时15分钟结束。



生活报讯(董宇翔记者霍营)

近日,黑龙江省医院泌尿外二科尝试使用“四孔法”为患者进行了腹腔镜前列腺癌根治术,术式较以往的五孔法腹腔镜对患者创伤更小,恢复更快,对手术医生技术要求也更高。

据患者主治医生泌尿外二科牛吉瑞介绍,患者姜某,今年54岁,近两年之内反复出现排尿困难的症状,之前按照良性前列腺增生治疗过,但依旧排尿困难。后来姜某来到黑龙江省医院,牛吉瑞医生对姜某进行了穿刺活检,发现为前列腺癌,但未出现转移现象。于是牛吉瑞医生和科主任于茵汇报后,共同决定尽快为姜某行腹腔镜前列腺癌根治术。

手术中,于茵主任在姜某的正腹部打了四个小孔,置入手术器械,最终将前列腺完整的从观察孔中取了出来。于茵主任又对姜某的膀胱和尿道近端进行了完美缝合,手术顺利完成。目前,通过术后检查,姜某的吻合口已经完全长上,再观察一段时间后,姜某即可出院回家。

